Отчет о результатах контрольного мероприятия
     1. На основании распоряжения администрации городского округа ЗАТО Свободный от 01.03.2017 года № 39 «О проведении плановой выездной проверки МБУ ДО ЦДТ «Калейдоскоп», в соответствии с постановлением администрации городского округа ЗАТО Свободный от 30.12.2014 года № 952 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего финансового контроля» проведена проверка Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центр детского творчества «Калейдоскоп» (далее – ЦДТ «Калейдоскоп»), ИНН 6607010498, КПП 662301001, адрес: 624790, Свердловская обл., п. Свободный, ул. Карбышева, д. 9. на предмет предупреждения, выявления и пресечения нарушений в финансово-бюджетной сфере.
      2.  Вопросы проверки:
       - соответствие поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта;

      - своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;

-  учет товарно-материальных ценностей;
-  полнота и достоверность годовой бухгалтерской отчетности;
      -  учет расчетов с подотчетными лицами.

3. Проверяемый период: с 01 января 2016 г. по 31 декабря 2016 г.
4. Краткая характеристика объекта проверки.

Правовая основа деятельности, основные задачи, функции, права и ответственность ЦДТ «Калейдоскоп» определены Уставом, утвержденным постановлением администрации ГО ЗАТО Свободный от 23.12.2015г № 930. Ведение бухгалтерского учета осуществляется в соответствии с Учетной политикой, утвержденной приказом от 11.01.2016г № 4 «Об утверждении учетной политики».
        Учреждение создано с целью реализации дополнительных общеразвивающих программ художественной, культурологической, социально-педагогической и физкультурно-спортивной направленности. 
Тип организации: учреждение дополнительного образования.

Организационно-правовая форма: в проверяемом периоде - бюджетное учреждение.

Учреждение является юридическим лицом, имеет собственное наименование, обладает обособленным имуществом (на правах оперативного управления), может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде, имеет круглую печать со своим полным наименованием и наименованием Учредителя, штампы, бланки и другие реквизиты юридического лица.

5.
В результате проведения проверки установлено следующее
Соответствие поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта.
     1) В нарушение части 3, 4 ст.94 Федерального закона №44-ФЗ в ЦДТ «Калейдоскоп» не принят нормативный акт о создании экспертной комиссии по приемке поставленного товара, выполненных работ, оказанных услуг.
     2) Выявлено неправомерное расходование денежных средств по договору от 07.04.2016г № 178-э в сумме 9 606,00 руб. на проведение экспертизы сметы на сумму 124,12 тыс. руб. по ремонту тамбуров.        
Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
     3)  В нарушение п.11 ч.1 Инструкции 157н  информация по закупке картриджей в журнал операций №4 расчетов с поставщиками и подрядчиками внесена 12.04.2016г, в товарной накладной в строке «груз получил» стоит подпись за датой 08.04.2016г. 

       Учет товарно-материальных ценностей.
     4) В нарушение п. 373 Инструкции № 157н от 01.12.2010г основные средства стоимостью до 3000 рублей учитываются на балансовом счете 101.0 Основные средства. 
     5) В нарушение  п. 27 Инструкции № 157н от 01.12.2010г результаты работ по ремонту объектов основных средств не отражены в регистре бухгалтерского учета - Инвентарной карточке соответствующего объекта основного средства.

Проверка полноты и достоверности годовой бухгалтерской отчетности.

    6)  В нарушение ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  п. 9 Инструкции № 33н,  п. 1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995г № 49, перед составлением бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация расчетов с бюджетом, поставщиками, подотчетными лицами, работниками, другими дебиторами и кредиторами, денежных средств, денежных документов.
   7) В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ (ред. от 23.05.2016г.) «О бухгалтерском учете» в первичных учетных документах на оплату товаров (работ, услуг) отсутствует разрешительная подпись.

  Проверка расчетов с подотчетными лицами.
   8) В нарушение п. 212,213 Инструкции № 157н от 01.12.2010г. расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета.

    9) В нарушение  п.26 Постановления Правительства № 749 от 13.10.2008г. «Об особенностях направления в служебные командировки» авансовый отчет составлен и принят к учету ранее дня возвращения работника из командировки.

    10)  Педагогу дополнительного образования не выплачены суточные за три дня нахождения в командировке в сумме 600,00 руб. (приказ о направлении в командировку № 228 от 13.10.2016г, авансовый отчет от 06.10.2016 № 34).
   11) В нарушение п.6.3 Указаний Центрального банка Российской Федерации от 11 марта 2014г № 3210-У «О порядке ведения  кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», в заявлении сотрудников на получение денежных средств подотчет не указывается срок, на который выдаются денежные средства.

      6. К Акту проверки от 12.04.2017г № 8 приложены возражения руководителя объекта проверки на 13 листах.
      7. В соответствии с Положением о порядке осуществления финансового контроля  подведомственных учреждений, утвержденное постановлением администрации от 20.09.2016г № 577 «О внесении изменений в Положение о порядке осуществления финансового контроля  подведомственных учреждений» выдано предписание об устранении нарушений, выявленных проверкой, и возврате в бюджет городского округа ЗАТО Свободный неправомерно расходованных денежных средств в сумме 9606,00 рублей.
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